
В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования женщины на железной дороге



Установлено, что 18 августа 2022 года в вечернее время на 4398 км пикета 3 станции Иланская грузовым поездом была смертельно травмирована 47-летняя женщина, которая, пренебрегая правилами транспортной безопасности, пыталась перейти железнодорожные пути перед приближающимся грузовым поездом.

Машинист грузового поезда подал предупреждающий звуковой сигнал и применил экстренное торможение, однако наезда избежать не удалось. От полученных травм пострадавшая скончалась на месте.

По данному факту Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК

России проводится доследственная проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное МСУТ СК России в очередной раз обращает внимание граждан: пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии. Необходимо помнить, что железнодорожные пути предназначены исключительно для передвижения поездов, пребывание на них человека ставит под угрозу его жизнь и здоровье.

Будьте внимательны!

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1716486>